







BILINER SAUERBRUNN cea mai bună apă minerală, naturală, acidă, igienică, recortată în timpul verii de băut cu vin.

Cu jumătate preț și garantat Se fac dinți artificiali și se repară în aur, cautchuc, precum și curățitul și plombatul, în Calea Griviței, Nr. 109, etajul I, vis-a-și de cofetăria Rădulescu, la D. D-st Fr. Th. MAROVICI, fost elev al unui Dentist din Capitală și practicat în Viena.

Un Absolvent cu diplomă al Școlii de comerț din București, cunoscând limbile Română, Franceză și Germană, dorește a găsi o ocupațiune pentru două sau trei ore pe zi. — A se adresa la redacție.

VICHY SOURCE ST-YORRE LA PLUS FRAICHE ET PAR SUITE LA PLUS GAZEUSE ET LA MOINS SALTABLE... Pour éviter toute surprise, exigez la signature de N. Larbaud St-Yorre.

HORIA, CLOȘCA și CRIȘAN Busturile acestor martiri ai revoluțiunii române din Transilvania sunt depuse spre vânzare la „Librăria Școalelor“ C. Sfe-tea, Piața Sf. Gheorghe.

CAPSULE OLEO-BALSAMICE-SANTALINE ALESSANDRIU REMEDIU SIGUR CONTRA MALADILOR SECRETE (SCURSORE SCULAMENT) LA BARBAȚI, FIE ÎN STARE PROSPĂTĂ SAU ORI CÂT DE ÎNVECHITA SE VINDECA PĂIN ÎNTREBUINȚAREA UNEI CUTII CE CONTINE 100 CAPSULE COMBINATE ASTFEL PENTRU UN TRATAMENT DE VINDECĂRE COMPLECTĂ.

Cel mai minunat Borviz ÎMPER DĂPĂȚI Cea mai bogată APĂ MINERALĂ în acid carbonic, și cea mai curată Apă-Alcalin-Acidă Se găsește în toate magazinele de coloniale...

MARE DEPOU MAȘINE AGRICOLE -MAȘINE AGRICOLE- Locomobile și Eatoaze de treerat. Mașine de secerat și de cosit. Mașine de secerat și legat znopl. Pluguri, Triori, Vânturătoare, etc. etc. -M. LEYENDECKER- BUCUREȘTI - Strada Stavropoleos, 15, și Str. Cazarmei, 77.

Fumătorilor de Cigarete! Atragem atențiune, că cumpărând hârtia pentru cigarete: „Les cent marques“ [Suvenirile expozițiunii din 1889] pe lângă avantajul a fuma o hârtie absolut fără elor și cloi, substanțe vătămătoare sănătății, mai au ocaziune ca deslind cuverțile cârticelor, a și aranja o colecțiune de 1000 diferite gravuri frumoase...

Pentru d-nii vizitatori CAMPULUNG Cu începere de la 1 Junie curent, an deschis noul Hotel „Stefănescu“, situat în centrul orașului și foarte aproape de Băi, având un Restaurant ce va prepara mâncările cele mai gustoase.

KALODONT După scurtă întrebuințare devine indispensabil ca PASTĂ de DINȚI. Se găsește în București la toate Drogueriile, Farmaciile și Magazinelor cu Pașfumerie, în Provincie la D-nii R. & Samilă, la Brăila, D-nii Anton Drummer și I. R. Petalis, farmaciști la Brăila, la D-nii S. Lebel Droguerie la Ploesti, la D-nu Friedrich Paul, armacist la Giurgiu, la D-nu Oravetz, farmacist la Focșani.

BAILE DE LA CALIMANEȘTI Chloro-Sodice-Jodurate și Sulfurose STAGIUNEA ÎNCEPE LA 15 MAI și DUREAZĂ PÂNĂ LA 15 SEPTEMBRIE. BĂI CALDE cu instalațiunea cea mai perfectă și modernă, surse purgative și diuretice. Indicate contra boalelor de anemie sistemul respirator, digestiunii, de ficat și splină, afecțiuni cutanate de bășică și rinită, gravela, calculii renali și vesicali, Blienoriaghi cronice și stricturi, Reumatism, Artrita, Scrofuloasa, Syphilis, Intoxicațiune mercurială, Boalele de peie, Boalele uterine, Boalele nervoase, Boalele de femei, și alte diferite boale.

DE BUNĂ VOIE SE VINDE CASELE din Strada Sf. Vineri, (Horasca) Nr. 31, având în fațada caselor și trecere de tramway, compuse din o prăvălie și sus un mare salon, precum și vro șase camere, pivniță; iar la catul al treilea sunt mansarde bune de locuit.

DINȚI H. GOLDSTEIN Atelier de Dinți Americani 87, STRADA LIPSCANI, 87. Dinții parțial și denturile complete se înlocuiesc cu cel mai fin dinți Americani, lucrări în Aur, Cautchuc, și Celuloid, făcând același serviciu și având aceiași culoare ca și cel natural.

D-na Ana renumita cărturăreasă, care ghidește trecutul, prezentul și viitorul, s'a mutat în strada Nisipari 17. CAPILOFILUL Părul este una din podoabele de căpetenie ale omului și în special ale femeii; mulți, foarte mulți sufer moralicește de degenerarea acestei podoabe.

AVIS o damă tână, germană, care cunoaște bine limba germană și română, precum și cusătura, dorește a intra ca menajeră, sau la copii mai mari, în oraș sau chiar la țară. Doritorii să se adreseze la Doamna A. Z., Strada Belizarie, Nr. 16.

Mare Atelier de Fotografie ÎN BUCUREȘTI Șosea Jiu Nr. 10, Lângă Pensionatul Bolintineanu. Intâia stație a tranvaului din Bar. Victoriei. Se execută în toate zilele și pe timp noros ori-ce portrete în diferite mărimi, necolorate, sau colorate pe hârtie în Heliografie pe sticlă. La minut pe sticlă în pozitiv, Cavaleri călări, Dame, Trăsuri, Cai, portrete în mărimea naturală, Cărți de vizita cu portretul pe ele, reproducțiuni de tot felul și plauri. — Cu precizările cele mai reduse și executate cu cea mai mare acuratețe.

TIPOGRAFIA THOMA BASILESCU BUCUREȘTI 111, BULEVARDUL ELISABETA, 111 SPECIALITATE ÎN LUCRĂRI COMERCIALE REGISTRE, ADRESE, COMPTURI, CIRCULĂRI, etc. ZIARE, REVISTE, AFIȘE, PUBLICAȚIUNI, BROȘURI, INVITAȚIUNI, CĂRȚI DE VIZITĂ și TOT FELUL DE IMPRIMATE ATINGĂTOARE DE ACEASTA ARTA SE EFECTUEAZA PROMPT și CU PREȚURI FOARTE MODERATE

C. Castrîșeanu BIJUTIER MEDALIAȚ (Perfecționat 7 ani la Paris) Primesc în atelierul meu situat în București, Str. Justiției, Nr. 18, (aproape de Biserica Antim), ori-ce comande de Bijuterie, Joaierie și Argintărie fină, executându-le prompt și după modelurile culese din ultima Expozițiune Universală din Paris, ce am avut preferința de a o vizita ca expert din partea Onor. Comitetului Român.

Publicațiune de vânzare Se face cunoscut Onorabililor amatori că casa cu două etaje construită acum doi ani pe Strada Taurului Nr. 2, colț Mahalaua Lucaei, având 8 camere mari cu două antreuri separate și curțile separate, cu toate dependințele lor, având fiecare pivnițele lor, osebit de casa mai puțin zece metri de loc continuare la case pe Strada Taurului 2, iar pe Strada Vintilii cu care face colț 28 metri și 25 c.m. — Doritorii se vor adresa la D. Major Popescu, Strada Zetirului Nr. 25, mahalaua Hagiu.

ALB. SPIC. — SUCCESOR F. NOVAK Mare Depou DE PIANE singurul reprezentant al fabricelor Steinway New-York Schiedmayer Bechstein, Schiedmayer Fiu E. Kapr etc. (Alături cu Hotelul Imperial)

CURSELE VAPORELOR DE POSTA PE DUNARE CURSE ÎN JOS: Dela Orșova... Sâmb. 4.30 p.m. Lun. 4.30 p.m. Joi 4.30 p.m. CURSE ÎN SUS: Dela Galați... Marți 9 a.m. Joi 9 a.m. Dum. 9 a.m.

NOUTATI PENTRU PIANO A 50 BANI FRANCO 1 Ochi albi Margareta Hora 9 Hai Cristei Hora 10 Hora Luncei 11 Hora Floreasca 12 Zuzalia Hora 13 Călașă Hora 14 Aurora Hora 15 Ochiștii Hora 16 Hora Krizia 17 Hora Regina 18 Sârba pășilor N. Mischonitzky, București, Lipsani, 81.

IMPORTANT PENTRU DAME Prima fabrică română de CORSETE Post situată în Strada Smirlean, 24 S'A MUTAT ÎN Str. Colț, 92 fosta Școală profesională de fete. Confecționează corsete după fashionele celei mai elegante.